



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту смерти жителя Челябинска на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смерти 52-летнего пассажира поезда из г. Челябинска.

Установлено, что 25 декабря 2015 года мужчина в качестве пассажира следовал в вагоне пассажирского поезда сообщением Екатеринбург-Новороссийск. В пути следования он стал вести себя беспокойно, пытался открыть имеющимися у него ключами окно в туалете вагона. В связи с этим проводниками на станциях Поворино и Лиски к нему были приглашены медработники для оказания помощи в связи с начинающимся абстинентным синдромом. Но мужчина от госпитализации отказался. После отправления поезда от ст. Евдаково Юго-Восточной железной дороги он выбежал в тамбур, где самовольно открыл дверь рабочего тамбура и на ходу выпрыгнул из вагона. После падения на обочину пути пострадавший был обнаружен дорожным мастером и бригадой "скорой помощи" госпитализирован в ближайшую больницу, где через несколько часов скончался от полученных телесных повреждений.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1003869>